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A Takarékbank haladéktalanul végrehajtja a kormányrendelet intézkedéseit 

 

A Takarékbank haladéktalanul gondoskodik a hitelekkel kapcsolatos szerdai, rendkívüli 
kormányrendelet végrehajtásáról. A rövidesen megjelenő részletes szabályozás 
értelmében a lehető leggyorsabban átállítja banki folyamatait és rendszereit.  

A Takarékbank az egyik legtöbb ügyfelet kiszolgáló, felelős pénzintézetként elkötelezett annak 
érdekében, hogy Magyarország az elérhető legkisebb nemzetgazdasági károkat szenvedje el a 
világjárvány hatására. Szoros egyeztetéseket folytat a szakmai szervezetekkel, valamint a 
Magyar Bankszövetséggel és a Magyar Nemzeti Bankkal. 

Mint a legnagyobb fiókhálózatát működtető bank tisztában van vele, hogy a kórházak, a 
közművek, az élelmiszerboltok és a patikák mellett a pénzintézeteknek is helyt kell állniuk a 
legnehezebb időszakban is, mindent megtesz azért, hogy hosszú távon biztosítsa a 
pénzforgalmat. Az országban egyedülálló mozgó bankfiókjaival olyan településeket is ki tud 
szolgálni, ahol nincs bankfiók vagy ATM, így segítve az ottélőket, ezért Takarék-buszait szükség 
esetére már felajánlotta a Magyar Nemzeti Banknak és a Magyar Bankszövetségnek. 

 

Háttérinformáció 

A Takarék Csoport Magyarország egyik legnagyobb bankcsoportja és a magyar pénzügyi rendszer 
meghatározó szereplője. A Csoport tagjai az MTB Zrt. mint integrációs üzleti irányító szervezet, a 
Takarékbank Zrt. mint univerzális kereskedelmi bank, a Takarék Jelzálogbank Nyrt. mint szakosított 
hitelintézet, valamint egyéb, faktorálással, lízinggel, alapkezeléssel, informatikával és más kiegészítő 
pénzügyi szolgáltatásokkal foglalkozó társaságok, leányvállalatok. A Takarék Csoport szabályszerű és 
prudens működését a külön jogosítványokkal rendelkező Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs 
Szervezete (SZHISZ) ellenőrzi és felügyeli.  

A Takarék Csoport országos lefedettségű, unverzális kereskedelmi bankja a korábbi takarékokat tömörítő 
Takarékbank Zrt., az egyik legnagyobb hazai pénzintézet, amely az ország legnagyobb fiókhálózatát 
működteti, 1,1 millió ügyfelet szolgál ki. Helyi családoknak, közösségeknek és vállalkozásoknak, idősebb 
és fiatalabb generációknak, falusi és nagyvárosi lakosoknak kínál személyre szabott, korszerű és 
megbízható pénzügyi termékeket és szolgáltatásokat. 

 

 


